



ΕΛΒΕΤΙΑ Αλπικό Τρένο

ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΖΥΡΙΧΗ - ΤΣΟΥΡ - ΣΑΙΝ ΜΟΡΙΤΖ - ΝΤΑΒΟΣ - ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ
ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΙΝΤΕΡΛΑΚΕΝ - ΛΙΜΝΕΣ ΤΟΥΝΕΡΖΕ / ΜΠΡΙΝΤΣΕΡΖΕ - ΒΕΡΝΗ

Ελβετία..αν δεν έχεις πάει, πρέπει να πας! Εμείς προσφέρουμε για την περίοδο του Αγίου Πνεύματος ένα ταξίδι 6 ημερών με βάση την Ζυρίχη για να γνωρίσετε ότι καλύτερο γίνεται σε αυτή τη χρονική διάρκεια.

Θα εξερευνήσουμε μαζί την αγορά και το ιστορικό κέντρο της Ζυρίχης, τους καταρράκτες του Ρήνου και πανέμορφες πόλεις, όπως η Λουκέρνη, το Ιντερλάκεν και η πρωτεύουσα Βέρνη. Θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό αλπικό τοπίο, τα κατάλευκα βουνά με τα πανέμορφα τοπία και τις άψογα οργανωμένες χιονοδρομικές εγκαταστάσεις στο Σεν Μόριτζ, φτάνοντας έως εκεί με το διάσημο αλπικό τρένο. Θα κλείσουμε με την λίμνη Κωστάντζα και το γραφικό Λίντσαου. Θα δοκιμάσουμε φυσικά και την τοπική γαστρονομία που ξεπερνάει κατά πολύ το δίπτυχο «τυρί-σοκολάτα», χαρακτηριστικά που θα θυμάστε για πάντα! Κάντε κράτηση και ετοιμαστείτε για ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι!

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

- Απευθείας πτήσεις προς και από Ζυρίχη με την Aegean Airlines
- Δώρο τη βαλίτσα!
- Διαμονή στο πολυτελές ξενοδοχείο H+ ZURICH 4*
- Πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων
- Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος
- Ελληνόφωνο έμπειρο συνοδό

ΠΤΗΣΗ - ΖΥΡΙΧΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" στις 2/6, ώρα 05.00 και απευθείας πτήση με την Aegean Airlines για Ζυρίχη. Άφιξη και γνωριμία της πόλης με τον συνοδό μας. Βρίσκεται στα βόρεια της Ελβετίας, εκεί όπου ο ποταμός Limmat χωρίζει την πόλη στη μέση. Κατευθυνόμαστε στην περιοχή του Σιδηροδρομικού Σταθμού, από όπου ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη, δίπλα στις όχθες του ποταμού Limmat, που διαρρέει το κέντρο. Θα δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμεύεται στην πρόσοψη του από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την εκκλησία Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα υαλογραφήματα του Μαρκ Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη λίμνη. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε την περιοχή, περπατώντας στον παραλίμνιο πεζόδρομο. Στην συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας προτείνουμε να περπατήσετε στον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, την Μπανχοφστράσε με τα πολυκαταστήματα (όπως το «Τζέλμολι»), τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, το Μουσείο Ρολογιού αλλά και τα αποτυπώματα διάσημων σταρ του κινηματογράφου.

2^η ΗΜΕΡΑ,

ΖΥΡΙΧΗ - ΤΣΟΥΡ - ΣΑΙΝ ΜΟΡΙΤΖ - ΝΤΑΒΟΣ - ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή με το περίφημο Αλπικό τρένο. Μετά από μια καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο Τσουρ, όπου επιβιβάζομαστε στο παραδοσιακό τρένο, με κατεύθυνση το Σαιν Μόριτζ παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο Σαιν Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580μ με γραφικά σαλέ και πολυτελή ξενοδοχεία για υψηλών προδιαγραφών χειμερινές διακοπές. Η διαδρομή ξελογιάζει μέσα από δάση, λίμνες και φαγετώνες. Δεν υπάρχουν λόγια να περιγράψει κανείς το συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις και χρώματα τοπίο, που θα σας μείνει αξέχαστο. Χρόνος ελεύθερος για να χαρείτε τη φυσική ομορφιά. Συνεχίζοντας με το ίδιο μέσο επισκεπτόμαστε ένα ακόμη φημισμένο χειμερινό θέρετρο πολυτελείας, το Νταβός. Από εκεί επιβιβάζομαστε στο λεωφορείο για να επιστρέψουμε στη Ζυρίχη.

3^η ΗΜΕΡΑ,

ΖΥΡΙΧΗ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΙΝΤΕΡΛΑΚΕΝ - ΛΙΜΝΕΣ ΤΟΥΝΕΡΖΕ / ΜΠΡΙΝΤΣΕΡΖΕ - ΒΕΡΝΗ

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια ακόμη εκδρομική εμπειρία στο αλπικό ελβετικό ανάγλυφο. Μετά από μια μαγευτική διαδρομή στα βουνά με λίμνες και ποτάμια φτάνουμε στη Λουκέρνη, στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τις χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα δούμε την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο αιώνα, το Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες των Φραγκισκανών, των Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και φυσικά το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια παραμυθένια χροιά.

Συνεχίζουμε για το Ιντερλάκεν, χειμερινό επίσης θέρετρο με πολυτελή καταλύματα και βάση για αλπικές διαδρομές με τρένο, αλλά και πεζοπορία. Είναι χτισμένο στις όχθες του ποταμού Άαρ, ανάμεσα στις λίμνες Τούνερζε και Μπρίντσερζε, γεγονός που έδωσε και την ονομασία του. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και καφέ.

Μέσω ενός ειδικού παραλίμνιου δρόμου, φτάνουμε στην ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη Βέρνη. Κτισμένη σε μια απόκρημνη καμπή του ποταμού Άαρ με φόντο τις μεγαλειώδεις Άλπεις, αποτελεί το διοικητικό κέντρο της Ελβετίας. Με τους πλακόστρωτους δρόμους, τα σπίτια με τις κόκκινες στέγες και τις γραφικές προσόψεις, η παλιά πόλη της Βέρνης είναι το καλύτερο διατηρημένο ιστορικό κέντρο στην Ελβετία. Η ιστορική μεσαιωνική παλιά πόλη της Βέρνης έχει ανακηρυχθεί από το 1983 Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO.

Ξεκινώντας την περιήγησή μας από την πλατεία Μπέρεν Πλατς που καλύπτει την περιοχή που κάποτε ήταν τάφος, δηλαδή το τέλος της πόλης, όπου υπήρχαν αρκούδες, εξ ου και το όνομά της, διερχόμαστε από την πλατεία την Μπούντεν Πλατς, όπου το κτίριο που δεσπόζει είναι το Μπούντενχάους, το επιβλητικό Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της Ελβετίας, απ όπου βλέπουμε τον ποταμό Άαρ που περιβάλλει την πόλη σε σχήμα πετάλου, συνεχίζουμε προς τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό, βλέπουμε τον Πύργο Κέφιγκτουρμ, δυτική πύλη της Μεσαιωνικής πόλης και αργότερα φυλακή και τον κεντρικό δρόμο, τη Μαρκγκάσε, που ανοίγεται μπροστά μας εντυπωσιακός, με ψηλά κτίρια και με τις σημαίες να κυματίζουν στα περισσότερα από αυτά, όπως και τη συνέχεια, την Κραγκάσα, όπου κυριαρχούν τα στιβαρά πέτρινα κτίρια με τις στοές και οι κρήνες - συντριβάνια με τις στολισμένες με γλυπτά λαϊκής τεχνοτροπίας από μορφές της ιστορίας και της μυθολογίας, αλλά και γεμάτες με λουλούδια. Στοιχεία βέβαια που φτάνουν έως σήμερα και είναι μάρτυρες του πόσο πλούσια και ένδοξη ήταν η πόλη της Βέρνης κατά τον 16ο αι. Τελειώνοντας βλέπουμε τον Πύργο με το περίφημο αστρονομική ρολόι και τη γέφυρα Νίντεγκμπρίκε του ποταμού Άαρ, με το πάρκο των αρκούδων. Επιστροφή στη Ζυρίχη.

ΖΥΡΙΧΗ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - STEIN AM RHEIN - ΛΙΜΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΖΑ ΠΟΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΖΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Σε αυτό το ταξίδι κάθε μέρα είναι καλύτερη από την προηγούμενη! Πρωινό και αναχωρούμε για να δούμε ένα θαύμα της φύσης! Θα επισκεφθούμε τους καταρράκτες του Ρήνου. Ένας ποταμός που πηγάζει από τις Ελβετικές Άλπεις, περνάει όλη την Ευρώπη και εκβάλλει στην Βόρεια θάλασσα στην Ολλανδία. Η περιοχή αυτή της Ελβετίας έχει μια μεγάλη ποικιλία από φυσικά αξιοθέατα και μνημεία, αλλά η μαγεία της περισσότερο κρύβεται στην τοποθεσία και στο θέαμα που δημιουργούν οι καταρράκτες του Ρήνου, που ονομάζονται Reinfall και είναι οι μεγαλύτεροι της Ευρώπης! Θα συνεχίσουμε την ημέρα μας σε ένα μεσαιωνικό χωριό στις όχθες του Ρήνου και επειδή η Βόρεια Ελβετία κατά τους περασμένους αιώνες είχε επηρεαστεί πολύ από την γερμανική αρχιτεκτονική, οι Ελβετοί δίκαια ονομάζουν το Stein am Rhein, Ρότενμπουργκ της Ελβετίας. Μία από τις ωραιότερες μικρές πόλεις! Το ιστορικό της κέντρο είναι ένας πίνακας με την ιστορία της πόλης ζωγραφισμένη πάνω στα μεσαιωνικά κτίρια που έχουν αντέξει στο χρόνο. Στην κεντρική πλατεία του, τη Rathausplatz, το κτίριο του Δημαρχείου κλέβει την παράσταση με τον όγκο του και τις ζωγραφιές του. Ένα κόσμημα για την πόλη, διακοσμημένο με παραστάσεις που αναπαριστούν την ιστορία της πόλης και της περιφέρειας. Εκείνο όμως που καθλώνει ήταν τα αρχοντόσπιτα που είναι ζωγραφισμένα με το χέρι και με παραστάσεις, από τις οποίες ζωγραφιές πολλά σπίτια πήρανε και τα ονόματά τους. Το σπίτι του Ήλιου ή το σπίτι του Κόκκινου βοδιού, που είναι και η παλαιότερη ταβέρνα της περιοχής.

Από εκεί συνεχίζουμε για την λίμνη Κωνσταντία ή λίμνη της Κωνσταντίας ή Μπόντενζεε. Την τρίτη μεγαλύτερη λίμνη της Κεντρικής Ευρώπης και βρίσκεται στο σημείο όπου συναντώνται η Αυστρία, η Ελβετία και η Γερμανία. Οι ντόπιοι την αποκαλούν με το παλιό γερμανικό όνομα, 'Bodensee', αλλά στις περισσότερες άλλες ευρωπαϊκές γλώσσες έχει πάρει το όνομά της από την πόλη Konstanz της Ελβετίας, στη δυτική της όχθη. Το μεγάλο αστικό κέντρο είναι η πόλη που δίνει και το όνομα στη λίμνη, η γραφική Κωνσταντία. Μεσαιωνικά χωριά όπως το Meersburg, ποδηλατικοί δρόμοι, υπέροχη καταπράσινη φύση με τις Άλπεις στο βάθος και μία μοναδική ατμόσφαιρα ηρεμίας να κυριαρχεί γύρω από την λίμνη. Αν μπορούμε να ξεχωρίσουμε όμως ένα στολίδι στην περιοχή είναι το γερμανικό νησάκι Μαίπαυ, το νησί των λουλουδιών, με την εξάισια φυσική ομορφιά. Είναι το αστέρι της 'Γερμανικής Ριβιέρας' με την όμορφη προκυμαία στολισμένη με λουλούδια και τα ιαματικά λουτρά του. Κάθε χρόνο γιορτάζεται το Schwertletanze, ένας χορός με σπαθιά, οι ρίζες του οποίου πάνε πίσω στο 1646. Λίγο πιο πέρα, η παραλιακές πόλεις Lindau και Meersburg προσφέρουν επίσης έναν γραφικό τόνο στην περιοχή.

5^η ΗΜΕΡΑ,

ΖΥΡΙΧΗ - ΛΩΖΑΝΗ - ΓΑΛΛΟΦΩΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ - ΡΙΒΙΕΡΑ ΛΕΜΑΝ - ΜΟΝΤΡΕ

Την 5η ημέρα του ταξιδιού μας μπορείτε να την αφιερώσετε στην Ζυρίχη. Κάντε τις επισκέψεις που σας ενδιαφέρουν και αξιοποιήστε την μέρα σας με τρόπο που επιθυμείτε. Ο συνοδός σας είναι εκεί για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή ξεκινώντας από την Λωζάνη, την γραφική μικρή πόλη στις όχθες της λίμνης της Γενεύης, Ένα ιδιαίτερα αντιπροσωπευτικό παράδειγμα της ελβετικής ομορφιάς, με αμέτρητα αξιοθέατα και γαλήνια ατμόσφαιρα απέναντι από τις Άλπεις. Είναι πρωτεύουσα του καντονιού του Βω (Vaud), ενός από τα 26 καντόνια, όπως ονομάζονται οι διοικητικές υποδιαιρέσεις της Ελβετίας. Ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα είναι ο καθεδρικός ναός Notre Dame στην παλιά πόλη, που είναι ορατός σχεδόν από παντού. Κατασκευάστηκε τον 12ο αιώνα και είναι ιδιαίτερα επιβλητικός, ενώ αν ανεβείτε στον πύργο του, η θέα είναι εντυπωσιακή. Συνεχίζουμε την μέρα μας στην λίμνη της Γενεύης ή "Ριβιέρα Λεμάν", τη δεύτερη μεγαλύτερη λίμνη γλυκού νερού στην κεντρική Ευρώπη (μετά από τη λίμνη Μπάλατον). Ένα από τα πιο εκπληκτικά φυσικά αξιοθέατα της Ελβετίας, το μεγαλύτερο υδατικό σύστημα στην Ελβετία. Από τα χαρακτηριστικά του είναι το ημισέληνο σχήμα, με τα κέρατα να δείχνουν προς το νότο. Διάσημοι που πέρασαν ή ζουν εδώ είναι η Mary και ο Percy Shelley, καθώς και ο Λόρδος Byron που πέρασαν τις διακοπές τους σε αυτά τα μέρη και έγραψαν ιστορίες φαντασμάτων, μια από τις οποίες έγινε η βάση για το μυθιστόρημα Frankenstein. Ο Βλαντιμίρ Λένιν νοικιάσε ένα σαλέ, ο ηθοποιός Τσάρλι Τσάπλιν πέρασε τα τελευταία του χρόνια και πέθανε στο Vevey. Ο pop τραγουδιστής Phil Collins ζει σε ένα σπίτι με θέα στη λίμνη. Στο συγκρότημα Queen ανήκε το στούντιο ηχογράφησης (το οποίο χρησιμοποιείται ακόμα) στο Montreux. Υπάρχει ένα άγαλμα του Freddie Mercury, ο οποίος είχε επίσης ένα σπίτι στο Montreux, στη βόρεια όχθη της λίμνης. Ο πρώην πιλότος της Formula 1, Michael Schumacher, ζει με την οικογένειά του κοντά στην λίμνη.

Και θα καταλήξουμε στο Μοντρέ, ένα ιδιαίτερα δημοφιλές θέρετρο στους κύκλους του διεθνούς τζετ σερτ και όχι μόνο. Σημαντικότερο αξιοθέατο της πόλης, θεωρείται το κάστρο Chillon που είναι χτισμένο σε έναν βράχο μέσα στη λίμνη. Από τα τέλη του 18ου αιώνα, προσέλκυε ρομαντικούς συγγραφείς. Από τον Ζαν-Ζακ Ρουσό, στον Βικτόρ Ουγκό και από τον Αλέξανδρο Δουμά στον Γκυσταβ Φλωμπέρ και το Λόρδο Βύρωνα, το κάστρο εμπνέει ποιητές από όλο τον κόσμο. Σήμερα, το μνημείο δέχεται πλέον περισσότερους από 300.000 επισκέπτες το χρόνο. Χάρη στις αναπαλαιώσεις, βρίσκεται σε εξαιρετική κατάσταση και βοηθά σημαντικά στην κατανόηση και την γνωριμία με την φεουδαρχική αρχιτεκτονική.

ΖΥΡΙΧΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Επειδή όλα τα ωραία κάποτε τελειώνουν, ήρθε η τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας. Παίρνουμε πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
6 ΗΜΕΡΕΣ 2 Ιουνίου	H + HOTEL ZURICH 4*	645	490	890	ΑΕΓΕΑΝ ΑΙΡΛΙΝΕΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΖΥΡΙΧΗ 07.20 - 08.45 ΖΥΡΙΧΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 09.35 - 12.50

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις
- Αποσκευές : περιλαμβάνεται 1 προσωπικό αντικείμενο 8kg και 1 βαλίτσα 23kg ανά άτομο
- Διαμονή στο ξενοδοχείο για 5 διαν/σεις
- Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
- Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Συνοδός εκδρομής
- Ταξιδιωτική ασφάλιση

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεων και προαιρετικές εκδρομές
- Δεν περιλαμβάνεται ασφάλιση covid .(αφορά το 70% της κάλυψης των εξόδων) Η ασφάλιση αυτή είναι προαιρετική αλλά προτείνουμε να την πάρετε όσο ακόμα η πανδημία δεν έχει τελειώσει οριστικά. Για να εξασφαλίσουμε για εσάς το καλύτερο αποτέλεσμα με ένα πλήρες πακέτο ασφάλισης, έχουμε έρθει σε συμφωνία με την ANAΞ insurances προσφέροντας έναν συνδυασμό καλύψεων από την INTERAMERICAN ιδιαίτερα σημαντικές οι καλύψεις για ακύρωση λόγω νόσησης πριν την αναχώρηση και η κάλυψη εξόδων λόγω νόσησης κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. Κόστος ανά άτομο : 20 ευρώ .